

«День снеговика в старшей группе»

18 января в старшей группе «Незабудки» (заведующая МДОУ «Детский сад №1» Афанасьева Е.Н.), прошел необычный праздник.

Каждый год, когда приходит зима, когда снег покрывает землю снежным пушистым одеялом, все снеговики празднуют свой день рождения. 18 января-Всемирный День Снеговиков. С приходом зимы всё становится похожим на чудесную сказку, и в каждом дворе появляются забавные снежные человечки-Снеговики. Зимой очень много праздников, и каждый по-своему прекрасен.

Чтобы отпраздновать день рождения Снеговика, ребятам уже с утра пришлось выполнять задания Бабы-Яги, которая его похитила. Дети отгадывали загадки, собирали картинки, находили 2 одинаковых снеговиков, читали стихи. И только выполнив все задания, Баба-Яга освободила снеговика. Вместе со Снеговиком дети веселились, играли и танцевали. В конце Снеговик дети спели «Каравай» и подарили подарки, сделанные своими руками. Снеговик поблагодарил всех за прекрасный праздник и угостил сладостями.

Все вместе мы подарили нашим детям радостное зимнее событие, море эмоций и позитива!



Воспитатели старшей группы: Феокистова М.А., Кузнецова Т.В.